

CARBONATO DE CALCIO

I. INFORMACION DEL PRODU	СТО	
Nombre Comercial	CARBONATO DE CALCIO	
Nombre Quí <mark>mico</mark>	Carbonato de Calcio	
Fórmula	CaCO3	
Descripción del producto	Industria Siderurgia, Minería, Industria del vidrio, Industria de alimento de animales, Fabricación de cales. Fertilizante y enmienda, estabilizante de la tierra.	

II. CARACTERISTICAS TIPICAS DEL PRODUCTO					
Parámetro	Referencia	Especificación			
Ca	IRAM 22451 - NCh 86.Of56	28,00% min.			
CaOT	IRAM 22451 - NCh 86.Of56	75,00% min.			
	IRAM 22451 - NCh 86.Of56	75,00% min.			
	IRAM 22452	2,5 prom.			
Ret. Entre #2 y #4	IRAM 22452	70% prom.			
	Parámetro Ca CaOT	Parámetro Referencia Ca IRAM 22451 - NCh 86.Of56 CaOT IRAM 22451 - NCh 86.Of56 IRAM 22451 - NCh 86.Of56 IRAM 22451 - NCh 86.Of56			

III. PRESENTACION

Presentación Maxisacos por 1 Tn.

IV. RECOMENDACIONES DE ALMACENAMIENTO

Guardar en un lugar seco a temperatura ambiente y libre de humedad.

V. CERTIFICACIONES

Sistema de Gestión bajo ISO 9001:2015



CARBONATO DE CALCIO

VI. FECHA DE CADUCIDAD Y/O CONSUMO PREFERENTE

12 meses

VII. INFORMACION DEL FABRICANTE

Fabricado por: Calidra - Cefas S.A

Planta Zapala

Santiago de Liniers 1650, Zapala, Neuquén, Argentina.

VIII. CAMBIOS RESPECTO A LA VERSION ANTERIOR

Formato nuevo, Rev.00 Junio 2022

La información proporcionada aquí está destinada a ayudar a los clientes a determinar si nuestro producto es adecuado para sus aplicaciones.

El uso del producto es responsabilidad del consumidor, así como la idoneidad de utilizar el producto en sus procesos o aplicaciones. La necesidad de modificar esta especificación debe ser hecha por escrito por la empresa y con al menos 6 meses de antelación.







CARBONATO DE CALCIO

I. INFORMACION DEL PRODU	СТО	
Nombre Comercial	CARBONATO DE CALCIO	
Nombre Quí <mark>mico</mark>	Carbonato de Calcio	
Fórmula	CaCO3	
Descripción del producto	Industria Siderurgia, Minería, Industria del vidrio, Industria de alimento de animales, Fabricación de cales. Fertilizante y enmienda, estabilizante de la tierra.	

II. CARACTERISTICAS TIPICAS DEL PRODUCTO					
Parámetro	Referencia	Especificación			
Ca	IRAM 22451 - NCh 86.Of56	28,00% min.			
CaOT	IRAM 22451 - NCh 86.Of56	75,00% min.			
	IRAM 22451 - NCh 86.Of56	75,00% min.			
	IRAM 22452	2,5 prom.			
Ret. Entre #2 y #4	IRAM 22452	70% prom.			
	Parámetro Ca CaOT	Parámetro Referencia Ca IRAM 22451 - NCh 86.Of56 CaOT IRAM 22451 - NCh 86.Of56 IRAM 22451 - NCh 86.Of56 IRAM 22451 - NCh 86.Of56			

III. PRESENTACION

Presentación Maxisacos por 1 Tn, Bolsas x 25 kg.

IV. RECOMENDACIONES DE ALMACENAMIENTO

Guardar en un lugar seco a temperatura ambiente y libre de humedad.

V. CERTIFICACIONES

Sistema de Gestión bajo ISO 9001:2015



CARBONATO DE CALCIO

VI. FECHA DE CADUCIDAD Y/O CONSUMO PREFERENTE

12 meses

VII. INFORMACION DEL FABRICANTE

Fabricado por: Calidra - Cefas S.A

Planta Zapala

Santiago de Liniers 1650, Zapala, Neuquén, Argentina.

VIII. CAMBIOS RESPECTO A LA VERSION ANTERIOR

Formato nuevo, Rev.00 Junio 2022

La información proporcionada aquí está destinada a ayudar a los clientes a determinar si nuestro producto es adecuado para sus aplicaciones.

El uso del producto es responsabilidad del consumidor, así como la idoneidad de utilizar el producto en sus procesos o aplicaciones. La necesidad de modificar esta especificación debe ser hecha por escrito por la empresa y con al menos 6 meses de antelación.



